COMUNE DI SAN MICHELE DI SERINO
Provincia di Avellino

FORMAZIONE A DOMANDA DELL’ALBO UNICO DELLE PERSONE IDONEE ALL’UFFICIO DI SCRUTATORE DI SEGGIO ELETTORALE.

(Art.9, Legge 30 aprile 1999, n.120)

IL  SINDACO

VISTO CHE AI SENSI DELL’ART.1 DELLA LEGGE 8 MARZO 1989, N. 95, COME MODIFICATO DALL’ART. 9 DELLA LEGGE 30 APRILE 1999, N. 120, PUBBLICATA SULLA G.U. N.101 DEL 03 MAGGIO 1999, OGNI COMUNE DELLA REPUBBLICA E’ TENUTO AD ISTITUIRE UN UNICO ALBO DELLE PERSONE IDONEE ALL’UFFICIO DI SCRUTATORE DI SEGGIO ELETTORALE COMPRENDENTE I NOMINATIVI DEGLI ELETTORI CHE PRESENTINO APPOSITA DOMANDA;

RILEVATO CHE, A TAL FINE, ENTRO IL MESE DI OTTOBRE DI OGNI ANNO, NELL’ALBO PRETORIO DEL COMUNE ED IN ALTRI LUOGHI PUBBLICI, DEVE ESSERE AFFISSO UN APPOSITO MANIFESTO;

INVITA
GLI ELETTORI CHE DESIDERINO ESSERE INSERITI NELL’ALBO DELLE PERSONE IDONEE ALL’UFFICIO DI SCRUTATORE DI SEGGIO ELETTORALE, A PRESENTARE DOMANDA, ENTRO IL 30 NOVEMBRE 2016 PRESSO QUESTO COMUNE.

SI PRECISA CHE L’INCLUSIONE NEL PREDETTO ALBO E’ SUBORDINATA AL POSSESSO DEI SEGUENTI REQUISITI:

A) ESSERE ELETTORE DEL COMUNE;

B) AVERE ASSOLTO GLI OBBLIGHI SCOLASTICI.

SONO INOLTRE ESCLUSI DALLE FUNZIONI DI SCRUTATORE DI SEGGIO ELETTORALE COLORO CHE SI TROVINO NELLE CONDIZIONI DI CUI ALL’ART. 23 DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI PER LA COMPOSIZIONE E LA ELEZIONE DEGLI ORGANI DELLE AMMINISTRAZIONI COMUNALI, APPROVATO CON IL D.P.R. 16 MAGGIO 1960, N. 570, ED ALL’ART. 38 DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI RECANTI NORME PER LA ELEZIONE DELLA CAMERA DEI DEPUTATI, APPROVATO CON D.P.R. 30 MARZO 1957, N. 361.

PER IL RITIRO DEI MODELLI DI DOMANDA E PER OGNI ALTRA INFORMAZIONE GLI INTERESSATI POSSONO RIVOLGERSI AL PERSONALE ADDETTO ALL’UFFICIO ELETTORALE COMUNALE DURANTE IL NORMALE ORARIO DI LAVORO.

SAN MICHELE DI SERINO li, 01/10/2016                           

                                                                          IL  SINDACO
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